

	Co pro vás připravujeme?	1		Létání bez hranic	55
	Představujeme	2		První závod evropského poháru obřích akrobatů – Pocking, Německo	57
	Víkend s modely	6		Akrobat Extra 330SC 	60
	Kniha Drony	8		Maketa Lavočkin La-7 podruhé a lépe	66
	Plánek Modelář 46 Bede 4	12		Soubojový Messerschmitt Bf 109E	72
	Legenda zvaná Super Atom 1,8	14		Žhavení za pár korun	72
	Svahový větroň z roku 1951 Jeseter W-3S	16		Fairey Swordfish	75
	RC souprava FrSky Taranis X9E 	18		O letectví převážně modelářském	78
	Přijímač JETI model Duplex REX 7 	22		Lepidlo UHU Max Repair	82
	Regulátor DSYS MDD36W 	24		Úprava traťopáječky	82
	Párování s Duplexem	25		Evropský pohár NAVIGA NSS Kristýna 2016	84
	Hrátky s diodami	28		Mistrovství ČR stavitelů maket lodí – tentokrát na severu Moravy	87
	Eurotour F5J – Lanškroun	30		Mistrovství ČR 2016 kategorie C očima návštěvníka, aneb utrpěli jsme mistrovství, paní Müllerová...	88
	18. Mega Cup	34		Ledová Úhlava desetiletá	89
	Elektromaketářská	37		Parní kolesák s turbínou	90
	Drifter Ultralight ARF 	38			
	L-200 Morava od firmy Kor-Model	42			
	Rekreační elektrolet Pohoda 2	46			
	Velká cena Mělníka F3D 2016	54			

SLOVO ÚVODEM

Co pro vás připravujeme?

Každoročně se stánkem našeho vydavatelství v létě objíždíme řadu modelářských akcí, aby si na nich návštěvníci mohli přímo zakoupit plánky, časopisy a další sortiment či zjednat nebo prodloužit předplatné. Jakýmsi vyvrcholením sezony byla pro nás každý rok účast na výstavě Model Hobby v Praze-Letňanech na přelomu září a října. Letos jsme se rozhodli, že stánek na této výstavě mít nebudeme a energii, čas i peníze věnujeme jinému, pro čtenáře atraktivnímu projektu, o němž se zmíním o pár řádků dále. V žádném případě vás však neochudíme o naši účast na blížících se velkých modelářských akcích. Uvidíme se na:

- **16. ročníku Setkání modelů letadel v Místku-Bahně o víkendu 6. a 7. srpna;**
- **11. ročníku Model Air Show v Rakovníku v sobotu a neděli 13. a 14. srpna;**
- **Nesvačilském podivání na letišti v Nesvačilech v sobotu 10. září.**

Podrobnosti o obou srpnových akcích naleznete na jiném místě tohoto sešitu, o Nesvačilech se více dozvíte příště.

Mnozí z vás byli zvyklí si nakoupit či si prodloužovat předplatné při návštěvě našeho stánku na výstavě Model Hobby. Pokud se i letos do Prahy na výstavu vypravíte, mohou se stát v naší prodejně na Žižkově, kde se dočkají i něja-

kého překvapení. Prodejna bude otevřena po všechny čtyři dny ještě před otevřením výstavy i po jejím ukončení tak, abyste se mohli stavět cestou do Letňan nebo zpět domů. Budeme povětšinou přítomni i s kolegou Edou Němcem, takže můžete přijít i na kus řeči. Podrobnosti o rozšíření prodejny doby prodejny po dobu výstavy se vás dozvíte na stránkách RC revue. Samozřejmě si budete moci „vše vyřídit“ také v našem stánku na modelářských akcích.

Ale zpět k „projektu“ zmíněnému v úvodu. Rozhodli jsme se vzkráslit úspěšné čtenářské soutěže, jež jsme pořádali před více než deseti léty, a uspořádat novou, tentokrát s motivem česká výroba, tedy se zaměřením na české

a moravské výrobce modelů, modelářské elektroniky a dalšího příslušenství. Podrobnosti, pravidla a úkoly pro první kolo budou zveřejněny v zářijovém vydání RC revue. Soutěž bude probíhat do listopadu tak, aby se úspěšní soutěžící mohli z cen radovat pod vánočním stromkem. A radost to může být veliká – mezi cenami budou i opravdu hodnotné věci, například stavebnice RC modelů letadel, nějaká ta elektronika atp.

Soutěž bude samozřejmě pro všechny čtenáře, podotýkám však, že předplatitelé RC revue budou zvýhodněni a jejich šance na výhru bude mnohem větší! Pokud tedy předplatné ještě nemáte, není proč váhat. Připomínám, že je oproti stánkové ceně časopisu mnohem výhodnější – výtisk stojí jen 83 Kč.

Jiří Rumišek,
váš šéfredaktor